

Протокол № 41
засідання тендерного комітету
управління культури та туризму
Житомирської обласної державної адміністрації

м. Житомир

«14» листопада 2018 р.

Присутні:

Голова тендерного комітету: Парфентієва Т.М., начальник управління культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації

Заступник голови тендерного комітету: Кучеренко Н.В., начальник відділу охорони культурної спадщини та туризму;

Член тендерного комітету: Пивоварський О.Л., завідувач сектору у справах релігій та національностей.

Всього: 3 особи.

Порядок денний:

1. Дискваліфікація переможця щодо закупівлі ДК 021:2015 30230000-0 (Комп'ютерне обладнання) далі Принтер.

Слухали:

По першому питанню порядку денного:

Заступника голови тендерного комітету **Кучеренко Н.В.**, яка доповіла про те, що відповідно до проведення закупівлі № UA-2018-11-08-001415-b від 08.11.2018 р. Учасник ФОП «Старий Олексій Дмитрович» запропонував товар, який не відповідає вимогам тендерної документації та потребам Замовника.

Враховуючи викладене, заступник голови тендерного комітету, **Кучеренко Н.В.** запропонувала винести на голосування питання щодо дискваліфікації ФОП «Старий Олексій Дмитрович» допорогових торгів щодо закупівлі ДК 021:2015 30230000-0 (Комп'ютерне обладнання).

Результати поіменного голосування членів тендерного комітету:

Тендерний комітет	Результат голосування («за» чи «проти»*)
<i>Голова тендерного комітету: <u>Парфентієва Т.М., начальник управління культури та туризму ЖОДА</u></i>	«за»
<i>Заступник голови тендерного комітету: <u>Кучеренко Н.В., начальник відділу охорони культурної спадщини та туризму</u></i>	«за»
<i>Член тендерного комітету: <u>Борковська Т.С., головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких установ.</u></i>	«за»

* Якщо член тендерного комітету голосував «проти» рішення, його пояснення з цього приводу мають додаватися до рішення комітету.

Щодо даного питання, винесеного на голосування, члени тендерного комітету проголосували одноголосно «за».

Вирішили:

1. Дискваліфікувати учасника ФОП «Старий Олексій Дмитрович», який запропонував товар, що не відповідає вимогам тендерної документації ДК 021:2015 30230000-0 (Комп'ютерне обладнання).
2. Доручити секретарю тендерного комітету Малиш В.В. оприлюднити рішення про дискваліфікацію учасника (у вигляді цього протоколу) на веб-порталі уповноваженого органу через авторизований електронний майданчик протягом одного дня.

Підписи:

Голова тендерного комітету Парфентієва Т.М.

Заступник голови тендерного комітету Кучеренко Н.В.

Член тендерного комітету Пивоварський О.Л.

